

Братья и сестры!

Наш храм в сентябре 2022 года принял участие в сборе гуманитарной помощи для пострадавших местных жителей и беженцев на территории ДНР, ЛНР и Украины.

Вся полученная помощь доставлена в центр сбора гуманитарной помощи для сортировки и отправки жителям Донбасса. Спасибо всем за активное участие в акции!!!

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл благословил продолжить в храмах Московской Епархии проведение сбора гуманитарной помощи до тех пор, пока его завершение не станет целесообразным.

О датах проведения следующего сбора будет сообщено дополнительно.